
JASNA IZHODIŠČA
(Nadaljevanje in konec)

12 Pregled realizacije predlogov in odprtih zadev, nakazanih v in-
formaciji o aktivnosti komisije za usmerjanje mladih v vojaške šole in
obrambne poklice v letu 1980 in ocena študije Odnos učencev in star-
šev do vojaško-obrambnih poklicev.

13. Organizacija raznih oblik za čimvečjo popularizacijo in odziv
mladih za vojaško-obrambne poklice. Priprava strokovnega informa-
tivno-propagandnega gradiva, organiziranje in sodelovanje pri kon-
kretnih obrambno-zaščitnih manifestacijah (vaje ZRVS in TO, teh-
nični zbor JLA, sodelovanje pri praznovanju obletnice obrambe in zaš-
čite, v akcijah NNNP).

14. Informativna dejavnost — prek javnih glasil (Delo, Dnevnik,
Naša skupnost) in sredstev javnega obveščanja (radio, TV) zagotoviti
večjo publiciteto vseh akcij o usmerjanju mladih v vojaške šole in
obrambne poklice, izobraževanje mladih ipd. Sredstva javnega obveš-
čanja naj bi v svoje programe vključila in opredelila sisteme informira-
nja s tega področja.

15. Poročilo o uresničevanju načrtovanih nalog v program dela in
drugih aktivnosti, ki so povezane z dejavnostjo komisije za usmerjanje
mladih v vojaške šole in obrambne poklice ter ocena dela in aktivnosti
občinske komisije na tem področju. VILKO SLUGA
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Sovražnik napada Ljubljano predvsem z močnimi oklepnimi^notami,
letalstvom in artilerijo, da bijo čimprej zavzel. Uporablja tudi zračne de-
sante, predvsem helikopterske. Ena izmed ovir za uresničevanfe tega
cilja je tudi KS Zalog. V obrambo predmestja in mesta so vključene vse
zmogljivosti tako Ijudi kot materialnih sredstev. Komite za SLO in DS v
KS je skupaj s komitejem občine, tesno povezan z enotami TO in dru-
gimienotami, organiziralobrambo, da preprečiprodorsovrainika proti
Ljubljani. Po oceni situacije se naše enote uspešno branijo na prvi liniji
Gradišče, Vabrje, Labor, Stari Zalog in v smeriproti Sp. Kašlju oziroma
Mrzli dolini. Pregled nad potekom boja ima in najbolj utrjena odporna
točka je na Gradišču. Uspešno zavrača vse nasprotnikove napade. So-
vražnikjih ieli s prehodom prek reke Ljubljanice pri Kozjakovem otoku
presenetili, toda komandant lega področja v dogovoru s komandirji ie
pred to situacijo pripravi z vsemi silami zapreke — tako pehotne in
oklepne kot tudi vse druge. Seveda pa ne moremo prezreli podpore, kijo
nudijo naši netrzajni topovi; le-li imajo pregled in domet tja do Pod-
grada in naprej. Sovrainik seje neglede na žrtve ustavilšelepred cestnim
in železniškim mostom čez Ljubljanico, ker sta porušena. Tu pa že tol-
čejo po njem lahka pehotna oroija, predvsem ročni metcdci min, mitra-
Ijezi idr,

Ovire za napredovanje so prevelike, sovraznik se umika. Končan je
prvi napad, spet bo moral sovražnik poklicati na pomoč letalstvo in arti-
lerijo. Naši pa bodo medtem utrdili linije in še bolj zavarovali moine
smeri sovrainikovega napada.
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